

桃園市政府衛生局新聞稿

| | | | |
|----------------------------|-------|------|----------|
| 發稿單位 | 醫事管理科 | 發稿日期 | 106年5月6日 |
| 溫馨五月情 桃園表揚優良及資深白衣天使 | | | |

溫馨五月，除了母親節外，還有一年一度的國際護師節。桃園市政府衛生局今年特別與本市護理師護士公會一同舉辦優良及資深護理人員表揚活動，透過各方推薦，衛生局聘請專家評選出 60 位在臨床、社區及教學研究領域中，展現不凡成就的護理人員，由桃園市鄭市長親自頒發獎座，予以表揚及肯定。在頒獎典禮現場，也精心規劃優良護理人員獲獎事蹟展，期待透過展覽，達成經驗傳承、勉勵後進的目的。

本次優良護理人員是由桃園市各醫療院所、衛生局(所)、學校、職場及社區護理、長照中心等單位所初步推薦 136 位護理人員，經過評選委員依其具體服務事蹟及成果，選出 60 位優良護理人員，獲獎者領域包羅萬象，有在開刀房服務超過 40 年、在安寧領域陪伴病人走完人生最後一程、參與空難及大量傷患照護、早產兒家庭照護、提升學校小朋友潔牙、協助走出人生低落時段、致力職場健康、偏鄉社區照護、長照服務及護理研究教學等。

鄭市長表示，桃園市目前有超過 14,000 名的執業護理人員，護理工作每天必須戰戰兢兢，因為病患生病，護理人員與病患接觸的時間遠高於醫師及其他醫事人員，所要面對的壓力都是最直接的，護理工作是辛苦、是付出的，但護理人員卻用白衣天使心來看待美麗的世界、把民眾視為親人，總是不分晝夜、不辭辛勞的照護病患，使病患漸漸恢復健康，這份心意令人感佩，要向每一位護理人員致上最高敬意。

衛生局蔡局長表示，近年來，護理人員的專業及角色越來越多元化，除了臨床照護、學校、職場及公共衛生外；有越來越多的護理人員願意走入社區，像是

到病患家中服務的居家護理、社區精神照護、安寧照護、長照服務、衛教宣導等等，護理服務質與量的增加，充分顯現護理人員的重要與價值。

桃園市護理師護士公會也邀請市長表揚服務超過 10 年，共 1,379 位年度資深護理人員，包含了服務滿 40 年 1 人，滿 35 年 18 人，滿 25 年 154 人，滿 20 年 304 人，滿 15 年 335 人，滿 10 年 454 人。

新聞資料詢問：黃翠咪簡任技正 連絡電話：3340935*2300

新聞媒體聯絡人：陳效君科長 連絡電話：3340935*2200